OLHIHIOBAHHA AKOCTI OII OBJIIK I OITIOJATKYBAHHA

1. Ha sikomy ocBiTHbOMY piBHi Bu HaB4aeTech?

@ Eakanasp
& Marictp

2. Ha sixomy Kypci Bu HaBuaerech?

91
® ictH
92
® 2ctH
®:
94

1
54 (63.,4%) B

3. Ha Bamy nymky, Bu po3ymiere mo take OcBiTHsa nmporpama (OII),
o3HaliomJieHi 3i 3micTOM HaB4YaHHA 3a oOpanow OIl Ta 3anTaHOBaHMMH
pe3yJbTaTaMHi HABYaHHSA?

® Tax

@ cropiwe TaK
@ cropiwe Hi
@ Hi

& CEnagHo BignoBicTH

TakK
63 (86,1%)



4. SIxuo Ha nonepeaHe NMTaHHA Bu BianoBiiiM «Tak» ado «cKopile TaK»,
OUiHITH HacKiIbKH 3MicT OII (Ha0ip 000B’AI3KOBUX Ta BUOIPKOBUX HABYAJIbHHUX
AMCHHUILIIH) BigmoBigae Bamum o04YiKyBaHHSIM HI0J0 OTPMMAHHS SKICHOL
ocBiTH:

G0
57 (73,1%)
40
20
14 (17,9%)
0 (0%) 0 {0%)
. | |
1 2 3 4 5

5. SIke TBepaxkeHHs HalOLIbIIe Biamomimae Bamiii xymui momo 3micrty
AMCIMILIIH, AKi Bu BUBUaiu y nubomy cemectpi?

@ coHy hopMyHTs HeodxigHi npodeciHi
IHAHHA Ta KOMMETEHTHOCTI,
EIONOBIOAKTE MOIM OUIKYBESHHAM

@ coHy OpMYHTE 3araneHi i daxos
IHAHHA Ta KOMMETEHTHOCTI, &M He
EDEX0BYHITE MOI OCBITHI noTpebn

() Ccepen HWX € KiNbKa AWCUMANIH, RKi A He
EBada HeoDxigHMMK ONA daxoeol
LiRNEHOCTI T2 0COTMCTICHOMD 3POCTaHHA

6. Hackinbkm Bu B nijomy 3a10BOJIeHI HaBYaHHAM 3a 00paHOI0
OCBITHBOK NPOrpamoro?

79 Bignosine

60
58 (73,4%)

40

20

18 (22,8%)

0 (?%] 0 (0%) 3 (3,8%)




7. Hackinibku Bu 3a10B0oJ1eHi 320€311€4€eHICTIO HABYAJIbHO-METOAMYHUMHU
MaTepiajamMu (NiAPYYHUKH, MOCIOHUKH, METOAMYHI peKoMeHaalil, MaTepiaau y
cuctemi MOODLE Tomo)?

79 Bignosinen

G0

49 (62%)

40

50 24 (30,4%)

0 {?%] 0 {?%J

1 2 3 4 5

8. Hackiabku Bu 3aaoBojieHi MeToJaMHM HaBUYaHHA, CHOCO0aAMH
BHUKJIA/ICHHS BUKJAJa4aMu MaTepiaay?

&0

49 (629%)
40

28 (35,4%)

20

0 (%) 0 (0%) 2 (2,5%)

9. Hackinbkn Bu 3agoBojieHi 3po3yMilicTIO Ta  Mpo30picTIO
CHCTEeMHU OUIHIOBAHHA 3HAHb CTYJACHTIB (Y4 MOBIIOMJISIIOTH BHKJIAJAa4i MPO
MeTOAHM OUIHIOBAHHS HA MOYATKY CeMeCTPY, Y4 JOTPUMYIOThCH BCTAHOBJIECHHUX
KpurepiiB)?

60
56 (70,9%)

40

20

19 (24,1%)

0 (0%) 2 (2,5%) 2 (2,5%)




10. Hackinbkun Bu 3210BojIeHI KOMYHIKALi€l0 3 BHKJIAJa4YaMHu
(MOKJIMBICTIO OTPUMATH KOHCYJIbTALII0, Y TOMY YHCJIi OHJIAWH)?

50
57 (72,2%)

40

20

18 (22,8%)

0 (0%) 1(1,3%) 3(3,8%)
I |

1 2 3

11. Hackinbkum Bu 3a10BOJIeHI ICHXOJOTIYHMM MIKpPOKJIIMAaTOM B
ayIuToOpPifAX, JA00PO3HMWIMBICTIO  BHMKJaAadiB, BiACYTHICTIO  NpoOsABIB
HETOJIEPAHTHOCTI, OyJiHry?

20
60 63 (79,7%)
40

20

0 (L'lll%] 1(1,3%) 2 (2:|5%] 13 (16,5%)

|
1 2 3 4 5

12. Yu 3a0e3neyeHo Bam moxiauBicTh (pOopMyBaHHf IHAMBIZYaJIbHOL
OCBITHBOI TpaekTOpii, 30KkpeMa 4vepe3 IHAMBIAYaJbHHMH BHOIp HaBYAJBHHX
TUCIUILTIH?

@ Tax
@ Hi




13. Sxi HanpsAMHM NiABMINEHHS AKOCTI HABYAJbHOIro npouecy 3a OII Bu
BBa’Ka€Te HAMBAKIMBIIIUMHU?

BOOCKOHANEHHA HAEYANSHD-
METOOWMYHOMD 2a0eaneyeqHs Ha. ..
EMDOESIHEHHA IHHOBELUIAHME,
HTEpaKTHEHKX cnocodis nogad. ..
HabyTTA CTYAEHTEMK JOLATHOBM:
COUIaNsHWE Haendor (soft skills. ..
ZANpOoWEeHHA A0 NPOEEIEHHRA
3AHATE CNeUIANICTIB-NDaKTHEIE, ...
pOZLUMDEHHA Nepgaiafan —— = = - .
EMPOGHIUOT MPAKTHK nl?EHLErWEHHH 00 NPOBE/EHHR 3aHATS CNELiaNicTIs-NpakTuis, podoToasuis| 44 (55.7%)
OOTPUMEHHA NPHHUKMNIE
avageMidysol godpodecHOCTi Yo,

0 20 40 G0

14 (17, 7%)

16 (20,3%)

31 (39,2%)

55 (69,6%)

20 (25,3%)



